
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI INSPEKTOR
INSPEKCJI HANDLOWEJ

Wojewódzki Inspektorat Inspekcji Handlowej
w Warszawie

ul. Sienkiewicza 3, 00-015 Warszawa

tel.  22-826-18-30
22-826-42-09

faks  22-826-21-95

ih_warszawa@wiih.org.pl

Warszawa, dnia 18 stycznia 2024 r.

DO.8361.201.2023

DECYZJA PO.430.C.311.2023.MM

Na podstawie art. 104 § 1 i art. 189f § 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks  

administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 775, ze zm.) oraz art. 1 ust. 3 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. 

o Inspekcji Handlowej (Dz. U. z 2020 r. poz. 1706, ze zm.) po przeprowadzeniu  

administracyjnego,

Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej

 od wymierzenia  

Tomaszowi 

   pod 

Tomasz  Sklep  

kary   w art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów

i  (Dz. U. z 2023 r. poz. 168), z  niewykonania  o którym mowa w art. 4 ust. 2

ww. ustawy. 

W toku kontroli, w sklepie  MOODO (Galeria Bursztynowa) przy ul.  Augusta Emila 

Fieldorfa „Nila” 28 w  zakwestionowano 10 partii towarów, w odniesieniu do których stwierdzono 

zastosowanie niejednoznacznego zapisu  informacji o  ceny tj.  cena w  

30 dni”, który    w zakresie, czy dotyczy  ceny towarów, która  

w okresie 30 dni przed wprowadzeniem  co narusza art. 4 ust. 2 ustawy z dnia 9 maja 2014 r.

o informowaniu o cenach towarów i  

Po    w art. 189f § 1 pkt 1 kpa, Mazowiecki Wojewódzki Inspektor 

Inspekcji Handlowej     od wymierzenia kary administracyjnej. 

U Z A S A D N I E N I E

W dniach 30.10.2023 r. - 10.11.2023 r. inspektorzy Wojewódzkiego Inspektoratu Inspekcji Handlowej

w Warszawie Delegatura w  przeprowadzili   Tomasza  

   pod  Tomasz  Sklep 

W toku kontroli, w sklepie  MOODO (Galeria Bursztynowa) przy ul.  Augusta Emila 

Fieldorfa „Nila” 28 w  zakwestionowano 10 partii towarów:

1. SPODNIE JEANSOWE WOMEN’S JEANS ROZ. 38, KOD EAN: 5904152420400,

2. KURTKA DAMSKA WOMEN’S JACKET ROZ. L, KOD EAN: 5904152416830,

3. KURTKA DAMSKA LADIES JACKET ROZ. XS, KOD EAN: 5904152407807,

4. MARYNARKA DAMSKA WOMEN’S SUIT ROZ. XS, KOD EAN: 5904152424484,



-2-

5. SUKENKA DAMSKA LADIES DRESS ROZ. M, KOD EAN: 5904152410555,

6. SUKENKA DAMSKA LADIES DRESS ROZ. M, KOD EAN: 5904152423470,

7. JEANSY DAMSKIE WOMEN’S JEANS ROZ. XS, KOD EAN: 5904152419893,

8. KURTKA DAMSKA LADIES JACKET ROZ.S, KOD EAN: 5904152407869,

9. KAMIZELKA DAMSKA WOMEN’S VEST ROZ. XXL, KOD EAN: 5904152407418,

10. JEANSY DAMSKIE WOMEN’S JEANS ROZ. XL, KOD EAN: 5904152419688,

dla których stwierdzono zastosowanie niejednoznacznego zapisu  informacji o  ceny

tj.  cena w  30 dni”, który    w zakresie, czy dotyczy  ceny 

towarów, która  w okresie 30 dni przed wprowadzeniem   narusza art. 4 ust. 2 

ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i 

Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej  i 

Za  zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i  

uznaje    w jednostkach    jest   

 za towar lub 

Zgodnie z art. 4 ust. 2 ww. ustawy, w  przypadku informowania o  ceny towaru lub  

obok informacji o  cenie uwidacznia    o  cenie tego towaru

lub tej  która  w okresie 30 dni przed wprowadzeniem  

Zgodnie z art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i 

do przestrzegania ww.   jest 

  na uwadze     Tomasz    

 pod  Tomasz  Sklep  poprzez zastosowanie niejednoznacznego zapisu 

 informacji o  ceny tj.  cena w  30 dni”, który    

w zakresie, czy dotyczy  ceny towarów, która  w okresie 30 dni przed wprowadzeniem 

 10 towarów w sklepie  MOODO (Galeria Bursztynowa) przy ul.  Augusta Emila 

Fieldorfa „Nila” 28 w  nie    z art. 4 ust. 2 ustawy

z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i  tj. uwidocznienia informacji o  

cenie towarów, która  w okresie 30 dni przed wprowadzeniem 

Zgodnie z art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i   

 nie wykonuje  o których mowa w art. 4 ust. 1-5, wojewódzki inspektor Inspekcji 

Handlowej  na niego, w drodze decyzji,   do  20 000 

W  z  21.12.2023 r. Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej 

na podstawie art. 61 § 1 i § 4 kpa,   o  z   

administracyjnego w przedmiocie wymierzenia kary  z art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r.

o informowaniu o cenach towarów i , z  niewykonania   z art. 4 ust. 2 

ww. ustawy. W zawiadomieniu  pouczono o  jej prawie wypowiedzenia  

co do zebranych dowodów i  

Strona w  z 04.01.2024 r.   jest  firmy Moodo z 

w    nie ma   na oznaczenia graficzne i ich   cen. 

   oznaczenia oraz instrukcje od  wymienionej firmy, do których   
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 Dodatkowo   nie     jako franczyzobiorca, 

  jedynie te, które  od franczyzodawcy. Strona   o 

z dniem 31.12.2023 r. sklepu Moodo   w galerii Bursztynowej przy ul.  Emila 

Fieldorfa „Nila” 28 w  Dodatkowo w ocenie strony oznaczenia  na asortymencie

nie  ani zysków ani strat.   o  od  kary,  nie 

czuje  winny    wynikiem polityki firmy Moodo. Strona do pisma 

 zestawienie obrotów za rok 2022 sklepu Moodo w    

  sklepu oraz stanowisko firmy Moodo. 

Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej w toku  administracyjnego 

pod   strony, w tym brak uzyskania   przez  z  

przedmiotowego naruszenia oraz  o  obrotów uzyskanych za rok 2022. Organ 

 umowa franczyzy nie ma znaczenia w przedmiotowej sprawie. Zebrany  dowodowy jednoznacznie 

wskazuje,    i tym samym kontrolowanym jak i  towary

  Tomasz     pod  Tomasz  

Sklep  i to na nim   przestrzegania przepisów w zakresie ustawy o informowaniu

o cenach towarów i  Wskazuje na to     kontroli  podpisany przez 

  do reprezentowania kontrolowanego,    o  „SKLEP 

MOODO Sklep  Tomasz  ul. Orlika 18, 06-300 Przasnysz NIP 761-135-04-80 Galeria 

Bursztynowa ul. Gorbatowa 28, 07-410 . Ponadto   na uwadze fakt,  kontrolowany 

nie  m.in. uwag do  kontroli, co  o tym,  nie   w kwestii 

kontrolowanego podmiotu. Ponadto organ  pod  fakt,  kontrolowany sklep Moodo  

 w galerii Bursztynowej przy ul.  Emila Fieldorfa „Nila” 28 w   

co za tym idzie stwierdzona w toku kontroli   samoistnie. 

Zgodnie z art. 6 ust. 3 ww. ustawy przy ustalaniu  kary     naruszenia 

 w tym charakter,   i czas trwania naruszenia,   

 w tym  przez niego  w celu  lub naprawienia szkody poniesionej 

przez konsumentów, uzyskane przez    lub straty w  z naruszeniem 

tych   jego obrotów i przychodu a  sankcje  na  za to samo 

naruszenie w innych   UE.

Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej  pod   zawarte w art. 6 ust. 3 

ww. ustawy i  co 

 naruszenia  (charakter, waga, skala, czas trwania naruszenia):

W miejscu  detalicznej stwierdzono zastosowanie niejednoznacznego zapisu  informacji 

o  ceny tj.  cena w  30 dni”, który    w zakresie, czy dotyczy 

 ceny towarów, która  w okresie 30 dni przed wprowadzeniem  (dot. 10 partii 

towarów), co narusza art. 4 ust. 2 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i  

  na uwadze fakt,    wszystkich kontrolowanych towarów

(10 kwestionowanych towarów na 10 sprawdzanych w toku kontroli). Ponadto   na uwadze fakt, 

 w miejscu  uwidocznione  ceny w sposób jednoznaczny i   

Dodatkowo stwierdzono,     z dopiskiem  cena w  30 dni”, jedynie 

nie   zapisu wymaganego 
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 co   konsumenta w   na uwadze  interes konsumenta 

nie  naruszony w istotnym stopniu. Naruszenie prawa  stwierdzone w dniu 30.10.2023 r. 

  o  z dniem 31.12.2023 r. sklepu Moodo   w galerii 

Bursztynowej przy ul.  Emila Fieldorfa „Nila” 28 w  

Dotychczasowa  podmiotu, w tym  przez niego  w celu  

lub naprawienia szkody poniesionej przez konsumentów, uzyskane przez   

 lub straty w  z naruszeniem tych 

W oparciu o wpis do Centralnej Ewidencji i Informacji o  Gospodarczej, ustalono

  Tomasz   wykonywanie  gospodarczej 04.07.2009 r. 

Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej nie   naruszenia przez 

 przepisów z zakresu  informowania o cenach.  

 oznaczenia  na asortymencie nie  ani zysków ani strat.

 obrotów i przychodu 

Strona   o  obrotów za 2022 r.

Sankcje  na  za to samo naruszenie w innych   UE:

  nie ma zastosowania,  kontrola przeprowadzona przez  

nie jest   w sprawach transgranicznych, tj.  gospodarczej 

o transgranicznym charakterze prowadzonej przez 

Zgodnie z art. 189f § 1 pkt 1 kpa, organ     od jej  i poprzestaje 

na pouczeniu,  waga naruszenia prawa jest znikoma a strona  naruszenia prawa.  

wagi naruszenia prawa rozumiana jest jako stan, który  jednostkowe i nieznaczne negatywne skutki 

w obszarze dóbr prawnie chronionych lub skutków tych w ogóle nie  i  nie  (Kodeks 

 administracyjnego. Komentarz, red. H. Knysiak-Sudyka, Warszawa 2019).  

na uwadze    stwierdzone    zapisu 

 do  ceny z ostatnich 30 dni przed wprowadzeniem  co jedynie  konsumentowi 

odczytanie wymaganych informacji, nie  on ich jednak pozbawiony, a zatem    waga 

naruszenia prawa w istocie  znikoma. Ponadto strona  naruszania prawa,  sklep 

 MOODO (Galeria Bursztynowa) przy ul.  Augusta Emila Fieldorfa „Nila” 28 w  

w którym stwierdzono przedmiotowe     zatem 

do zastosowania dyspozycji  w art. 189f § 1 pkt 1 kpa.

W  z  Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Inspekcji Handlowej   wobec 

 Tomaszowi     pod  Tomasz 

 Sklep   na podstawie art. 189f § 1 pkt 1 kpa  od wymierzenia kary 

przewidzianej w art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 9 maja 2014 r. o informowaniu o cenach towarów i 

 organ poucza,  w miejscu  detalicznej uwidacznia   zapis 

 do  ceny z ostatnich 30 dni przed wprowadzeniem 

Pouczenie:

Zgodnie z art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o Inspekcji Handlowej (Dz. U. z 2020 r. poz. 1706, 

ze zm.) art. 127 § 1 i § 2 kpa oraz art. 129 § 1 i § 2 kpa, od niniejszej decyzji stronie   prawo 

  do Prezesa  Ochrony Konkurencji i Konsumentów. 
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wnosi w terminie 14 dni od dnia decyzji, za Mazowieckiego

Wojewódzkiego Inspektora Inspekcji Handlowej, ul. Sienkiewicza 3, 00-015 Warszawa.

Z up. Mazowieckiego Wojewódzkiego Inspektora Inspekcji Handlowej

Agnieszka

Z-ca Mazowieckiego Wojewódzkiego Inspektora Inspekcji Handlowej

/podpisano elektronicznie/

1. p. Tomasz ul. Klonowa 2/10, 06-300 Przasnysz,
2. aa.

p. Tomasz ul. Klonowa 2/10, 06-300 Przasnysz,


